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Izvještaj  poslovodstva Saveza za željeznicu o radu SZŽ od prosinca  2011. 
godine – lipnja 2012. godine 

 
Uvod  
 
U 2012. godini SZŽ je nastavio rad na ostvarivanju ciljeva zacrtanih radnim programom 

za 2011. godinu. Veliki problem u radu prouzrokovali su izbori na državnoj razini te nakon toga i 
promjene u tvrtkama HŽ-a. Naime, proces preuzimanja vlasti kao i formiranje novih uprava u 
društvima HŽ-a trajao je gotovo pet mjeseci te u to vrijeme nije bilo moguće kvalitetno promovirati 
naše ciljeve. Zbog istog razloga odgođena je i Izborna Skupština kao i sjednica Kruga za potporu. 
U navedenom razdoblju okrenuli smo se zato ka provođenju već započetih i ugovorenih aktivnosti 
i projekata.  

 

Rad Poslovodstva SZŽ odvijao se na slijedećim aktivnostima: 

 
1) Integrirani javni prijevoz 

 
Realizacija Sporazuma o poslovnoj suradnji potpisanog između Varaždinske županije, 

Međimurske županije i Saveza za željeznicu proširena je i na 2012 godinu. Zbog problema u 
plaćanju već realiziranih aktivnosti u 2011. godini obim aktivnosti na realizaciji Sporazuma znatno 
je smanjen. Dodatnu poteškoću u obavljanju istraživačkih radova predstavljali su nam radovi na 
cestovnoj infrastrukturi na svim važnijim pravcima u Varaždinskoj županiji radi kojih se nije moglo 
pristupiti ponovnom brojanju prometa. Usprkos svemu uspješno smo definirali pilot područja u 
Varaždinskoj županiji i Međimurskoj županiji te proveli brojanje putnika u autobusima i vlakovima 
na pilot području Varaždin-Lepoglava-Trakošćan. Za pilot područje izrađeni su i integrirani vozni 
redovi koji su za sada prezentirani Varaždinskoj županiji, te prijevoznicima HŽ-Putničkom 
prijevozu d.o.o i autobusnom prijevozniku AP – Varaždin koji jedini obavljaju linijski javni prijevoz 
u Varaždinskoj županiji.  

Prijevoznicima su predstavljana i moguća poboljšanja u postojećem voznom redu i politici 
prijevoznih karata koje bi mogle predstavljati ''Nultu fazu integracije'' tj. polučiti efekte u relativno 
kratkom vremenu.  

Prema Sporazumu nastavilo se s predstavljanjem projekta IPP-a. Tako je i ove godine 
projekt uspješno prezentiran učenicima osnovnih škola u sklopu projekta ,,Upoznaj svoju školu'' 
kojeg redovito provodi Varaždinska županija. U sklopu tog projekta poslovodstvo Saveza za 
željeznicu obišlo je 10 osnovnih škola čime smo obuhvatili populaciju od cca. 75% učenika osmih 
razreda i njihovih roditelja Varaždinske županije. Projekt je predstavljen i široj javnosti putem 
priloga na Hrvatskoj televiziji u emisiji ''Dobro jutro Hrvatska''. 

Osim aktivnosti temeljenih na Sporazumu  provodile su se i druge aktivnosti na promociji 
IPP-a. Izdvajamo organizaciju, sada već tradicionalnog, stručnog skupa o integriranom javnom 
prijevozu kojeg smo i ove godine organizirali u suradnji s HGK, MMPI i FPZ-om. Stručni skup 
„Javni prijevoz u funkciji regionalnog razvitka – druga konferencija“ održan je 8. ožujka 2012. u 
hotelu „Porin“ u Zagrebu. Glavna tema skupa bilo je financiranje uvođenja i financiranje 
operativnog poslovanja IPP-a. Skupu je prisustvovalo oko 80 uzvanika redom predstavnika 
županija, gradova, autobusnih prijevoznika, tvrtki unutar HŽ Holdinga, stručnih udruga, fakulteta i 
instituta. Na stručnom skupu sudjelovali su kao predavači naši suradnici iz Njemačke i Austrije. 

Projekt uvođenja IPP-a, predstavljen je i novom pomoćniku za promet pri Ministarstvu 
pomorstva, prometa i infrastrukture Jasminu Krizmaniću, te je dogovorena daljnja suradnja MPPI 
i SZŽ na aktivnostima oko uvođenja IPP-a. 
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O slovenskim iskustvima u uvođenju IPP-a razgovarali smo sa tvrtkom AP Promet iz 
Ljubljanje s kojom je također dogovorena daljnja suradnja oko uvođenja IPP-a kako u Hrvatskoj, 
tako i u Sloveniji. 

 
 

2) EU projekti 
 

Projekt ''USEMobility'' uspješno se provodi po zacrtanom planu. Savez za željeznicu 
ispunjava sve svoje obveze iz projekta te smo prepoznati kao odgovoran i pouzdan partner. 

Kao što smo već izvijestili napori Poslovodstva SZŽ kao i do sada stečene reference 
omogućile su prijavu SZŽ u 5 projekata koji kandidiraju za financiranje sredstvima Europske 
Unije. 

Od toga je Savez kao projektni partner sudjelovao u prijavi projekata ACROSSEE i 
LivingRAIL. Projekti su još u fazi evaluacije s time da je projekt LivingRAIL ušao u uži izbor te je 
opravdano očekivati potpisivanje ugovora o realizaciji. Projekt RAIL4SEE uspješno je prošao 
evaluaciju te se u lipnju očekuje potpisivanje ugovora sa EK. SZŽ je pridruženi član i te nam je 
osiguran budžet za prisustvovanje svim događanjima u sklopu projekta (putovanja, 
konferencije…). Posebno veseli da je na projektu RAIL4SEE projektni partner HŽ-Putnički 
prijevoz d.o.o koji je tako postao prvo poduzeće unutar sustava HŽ-a koji koristi EU fondove a koji 
nisu namijenjeni infrastrukturnim radovima.  
 

3) Intermodalni prijevoz 
 

Nastavljena je suradnja sa KIP-om te je i ove godine aplicirano na natječaj „Promicanje 
intermodalnosti i autocesta mora“ raspisan od strane MPPI. Ove godine zajednicu ponuditelja 
čine Klaster intermodalnog prometa i Centar za razvoj unutarnje plovidbe, dok Savez za 
željeznicu sudjeluje preko prijave project managera Ante Klečine budući da nismo ispunili 
tehničke uvjete za prijavu.  

O mogućnostima intermodalnog prijevoza razgovarali smo i s novom upravom HŽ-Carga 
d.o.o, te je dogovorena daljnja suradnja na tom području. 
 

4) Povećanje sigurnosti na ŽCPR-ima  
 
Predsjednik i glavni koordinator SZŽ posjetili su tvrtku ALTPR-o d.o.o gdje su upoznali sa 
radom te tvrtke, a sa direktorom g. Vidukom i njegovim timom razgovaralo se o 
planovima te tvrtke u plasiranju najnovijih rješenja za osiguranje ŽCPR-a 

 
5) Promocija i marketing 
 

U sklopu ove aktivnosti redizajnirana je Web stranica SZŽ. Ukupno je ove godine do 
sastavljanja ovog izvještaja objavljeno 45 članaka. SZŽ u promociji aktivno koristi i internetske 
društvene mreže, naročito Facebook, putem kojeg objavljujemo hiperveze za sve vijesti koje 
objavljujemo i na web stranici te trenutno imamo 480 aktivnih pratitelja našeg profila. 

U organizaciji STUB-KLUB-a, kluba mladih iz Donje Stubice i Saveza za željeznicu u 
subotu, 12. svibnja 2012. u prostorijama STUB-KLUB-a u Donjoj Stubici organizirano je otvorenje 
izložbe fotografija dvanaestorice autora „Vlakovi iz cijele Hrvatske u srcu Zagorja“. Otvorenju 
izložbe prethodilo je i 10-minutno predavanje o IPP-u. 
 

6) Učlanjenje novih i unapređenje odnosa s postojećim članovima 
 

Na Skupštini očekujemo  učlanjenje novih članica: Udruge andragoških radnika Hrvatske 
i Udruge Željeznički zaljubljenici Slavonije.  
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7) Ostale aktivnosti 
Od ostalih aktivnosti moramo izdvojiti suradnju s Energetskim institutom Hrvoje Požar s 

kojim smo zajedno radili na projektu utvrđivanja energetske potrošnje u Gradu Zagrebu. U sklopu 
tog projekta SZŽ je radio procjenu broja putnika i vozila na glavnim pravcima te procjenu 
energetske potrošnje u željezničkom prometu.  
 
 
 
 
 
 
 
U Zagrebu 22. 05. 2012. 
 
 
 
 
 

Glavni koordinator 
Slavko Štefičar 


